

ANUNȚ

În contextul acțiunilor întreprinse la nivel național și al măsurilor dispuse de autorități pentru prevenirea propagării virusului COVID – 19, începând cu data de 12.03.2020 **se sistează accesul publicului în incinta OCPI Mehedinți, BCPI Drobeta Turnu Severin și BCPI Orșova. De asemenea se suspendă activitatea pentru BCPI Vânju Mare și BRP Baia de Aramă**

Persoanele fizice autorizate și notarii publici vor utiliza **exclusiv procedura înregistrării on-line a cererilor** către OCPI Mehedinți;

- **Persoanele fizice autorizate** vor transmite on-line documentațiile cadastrale prin atașarea la cererile de recepție, a PAD-urilor (planurile de amplasament și delimitare) și a documentelor necesare recepției, scanate și semnate cu semnătură electronică calificată. Tarifele aferente serviciilor solicitate vor fi achitate prin virament bancar;
- **Notarii publici** vor atașa la cererile on-line actele scanate și semnate cu semnătură electronică calificată. Vor fi înregistrate on-line și cererile având ca obiect eliberare copii din arhivă și certificate de sarcini;

Solicitanții, persoane fizice, sunt rugați să opteze pentru serviciile on-line disponibile pe <https://epay.ancpi.ro/>.

Toți solicitanții, atât persoanele fizice autorizate cât și notarii publici sau alte grupuri profesionale (executori judecătorești) **pot depune/comunica cererile prin următoarele modalități alternative:**

- Prin **poștă sau curier** la adresa : Str. Serpentina Roșiori, Nr. 1A, Cod poștal 220235, Drobeta Turnu Severin, Jud. Mehedinți;
- On-line prin intermediul notarului public;
- Prin **e-mail** la adresa: bcpi.drobetaturnuseverin@ancpi.ro sau bcpi.orsova@ancpi.ro

Cererile vor conține toate datele de contact ale deponentului (adresa de domiciliu, telefon, e-mail).

În cazul cererilor comunicate prin on-line, fax sau e-mail este necesar ca, ulterior, să fie transmise prin poștă/curier, cererea, dovada achitării tarifului și înscrisurile originale/legalizate.

Notă: Cererile având ca obiect eliberarea extraselor de carte funciară, certificate de sarcini primite prin fax, e-mail, on-line sau prin orice altă modalitate de comunicare care asigură confirmarea de primire se soluționează și se eliberează fără a fi condiționate de primirea cererilor în original, cu condiția ca plata tarifelor aferente să fie efectuată.

Tarifele pentru serviciile solicitate se vor achita prin virament în **contul RO65TREZ461501503X006949 deschis la Trezoreria Drobeta Turnu Severin.**

Eugenia Mădălina BRATU
DIRECTOR

